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MISURE DI SICUREZZA

L]

Prima  dell'uso, leggere queste
avvertenze e istruzioni e conservare
per futuri riferimenti. La mancata
osservanza dei presenti avvisi e
istruzioni potrebbe causare scosse
elettriche, incendi e/o infortuni gravi,
Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre e
normali precauzioni di sicurezza per
ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali. Lapparecchio ¢ destinato
a essere utilizzato nelle applicazioni
domestiche e similari ed in particolare
nelle zone per cucinare riservate al
personale nei negozi, negli uffici e
negli altri ambienti professionali;
nelle fattorie; da parte di dlienti di
alberghi, motel, e altri ambienti a
carattere residenziale; negli ambienti
tipo bed and breakfast. Non adatto
per uso professionale. Non utilizzare
'apparecchio per usi diversi da quello
per cui & concepito. Qualsiasi utilizzo
diverso da quello indicato e da
considerarsi improprio e pericoloso ed
espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e adannialle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo
apparecchio, si raccomanda di renderlo

inoperante tagliandone il cavo di
alimentazione. Prima di collegare
'apparecchio allarete di alimentazione,
controllare che la tensione indicata sui
dati tecnici corrisponda a quella della
rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili
con quanto indicato nei dati tecnici,
Non utilizzare I'apparecchio se il cavo,
la spina o alcune sue parti risultano
danneqgiate. Assicurarsi che il cavo
di alimentazione sia adequatamente
tenuto lontano dallapparecchio e
non venga in contatto con le parti
calde dello stesso o pressato su bordi
0 spiqoli taglienti. Non scollegare mai
'apparecchio tirando il cavo. Dopo
aver utilizzato |'apparecchio, scollegare
il filo conduttore dalla fonte elettrica
e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua
pulizia. Tutte le riparazioni, compresa la
(eventuale) la sostituzione del cavo di
alimentazione, devono essere esequite
solamente da tecnici autorizzati ed
esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo
di alimentazione attorno alla mano
quando I'apparecchio e connesso alla
rete elettrica. In caso di temporale,
scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere
completamente il cavo  prima



dell'utilizzo. Non tirare o trasportare
l'apparecchio per mezzo del filo di
alimentazione. Non usare il filo di
alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno
ad angoli aguzzi e non appoggiarlo
su superfici calde. Conservare il
presente libretto d'uso Sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata
di vita dell'apparecchio, a scopo di
consultazione. In caso di cessione
dellapparecchio a terzi, consegnare
anche ['intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni
d'uso alcune partirisultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare
'azienda allindirizzo indicato.

&ATTENZIONE!

(ontrollare  periodicamente il
corretto  serraggio  delle eventuali
viti presenti, lo stato di usura
dellapparecchio ed accertarsi del suo
corretto funzionamento. L'utilizzo di
accessori non consigliati o non forniti
dal  costruttore  dell'apparecchio
puo comportare rischi di incendio,
shock elettrico o danni a persone.
Scollegare ~ sempre  I'apparecchio
dallalimentazione  se  lasciato
incustodito e prima di montarlo,

smontarlo, pulirlo o manutenerlo.
Non lasciare I'apparecchio esposto ad
agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non wusare I'apparecchio all'aperto.
Non lasciare incustodito I'apparecchio
mentre & collegato alla rete elettrica.
Non utilizzare |'apparecchio in caso di
mani bagnate o piedi bagnati o nudi.

ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in
quanto potenziali fonti di pericolo.
Tenere il sacchetto di plastica lontano
dalla portata di bambini. Non & un
giocattolo. Durante 'utilizzo assicurarsi
che i bambini non vengano a contatto
con I'apparecchio. Se il cavo flessibile
esterno di questo apparecchio e
danneqgiato, deve essere sostituito
esclusivamente dal costruttore, dal suo
servizio di assistenza, 0 da personale
qualificato equivalente, al fine di evitare
pericoli. Lapparecchio non deve essere
utilizzato da bambini. Lapparecchio
puo essere utilizzato da persone con
ridotte capacita fisiche, ~sensoriali
0 mentali, 0 prive di esperienza o
della necessaria conoscenza, purché
sotto sorveglianza oppure dopo che
le stesse abbiano ricevuto istruzioni



relative all'uso sicuro dell'apparecchio
e abbiano compreso i pericoli ad esso
inerenti. | bambini devono essere
sorvegliati per non giocare con
'apparecchio. Tenere I'apparecchio e
il cavo fuori dalla portata di bambini.
La pulizia e la manutenzione destinata
ad essere effettuata dall'utilizzatore
non deve essere effettuata da bambini.
Mantenere I'apparecchio e il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini di eta
inferiore a 8 anni e custodire in luogo
asciutto e sicuro. Lapparecchio non e
destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

&ATTENZIONE!

Collocare I'apparecchio su un piano
stabile dove non possa essere
rovesciato. Non usare [apparecchio
in prossimita di vasche o lavandini
pieni di acqua. Non immergere la base
elettrica in acqua e non metterla mai
sotto un rubinetto d'acqua corrente,
Non esporre |'apparecchio all'umidita
0 allinflusso di agenti atmosferici.
Far raffreddare I'apparecchio sempre
per qualche minuto tra un utilizzo
e un altro. Non usare I'apparecchio
se & danneqgiato il corpo motore 0 i
suoi accessori. Attenzione! Lutilizzo

improprio potrebbe causare lesioni. Per
la pulizia utilizzare un panno umido.
La pulizia e la manutenzione da parte
dell'utente non devono essere esequite
da bambini.

Questo apparecchio & conforme
ai requisiti del Regolamento (UE)
2023/826.

Consumo energetico in modalita off;
0,0W.

Consumo energetico in modalita stand-
by: n.a.

Consumo energetico in modalita stand-
by in rete: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automatiamente  la modalita
off: apparecchio non € dotato di
funzione automatica di passaggio in
off mode. L'apparecchio viene spento
manualmente dall'utente.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-
by: n.a.

Periodo dopo il quale raggiunge
automaticamente la modalita stand-hy
inrete: n.a.

I'apparecchio non dispone di modalita
standby né di standby in rete.
Alimentazione: il prodotto e dotato di
alimentazione integrata e non richiede
alimentatore esterno.



ISTRUZIONI D'USO

MACINACAFFE'ELETTRICO

(aratteristiche tecniche:

Alimentazione: AC 220-240V 50/60Hz 200W

Capacita: 509

Istruzioni:

1. Assicurarsi che I'unita sia spenta se non la si sta utilizzando.

2. Non utilizzare la ciotola per piu di 30 secondi consecutivi

3. Durante I'utilizzo il coperchio in plastica deve essere ben chiuso.

4. L'unita é destinata alla macinatura del caffé. La macinatura di altri
prodotti (spezie, per esempio) non & consigliabile poiché potrebbe
alterare 'aroma del caffe.. Non introdurre caffe o altri prodotti
bagnati.

L'unita macina caffé per qualsiasi macchina da caffé: caffettiere
francesi, macinatura grossa (10-12 secondi); macchine per caffé
americano, macinatura media (15-18 sec); macchine per caffe
espresso, macinatura fine (20-25 secondi).

Non utilizzare il macina caffé per piti di 30 secondi consecutivi facendo
attenzione a lasciare a riposo il macina caffé per 1-2 min.

Pulizia:

Pulire il contenitore con un panno umido. Non immergere I'unita in
acqua o altri liquidi.

E - ADVERTENCIAS DE SEGURIDAD

L]

Antes de usar, lea estas advertencias e
instrucciones y consérvelas para futuras
referencias. El incumplimiento de estas
advertencias e instrucciones podria
causar descargas eléctricas, incendios
y/0 lesiones graves. Cuando se utilicen
aparatos alimentados eléctricamente,
observe siempre las precauciones
de sequridad normales para reducir
el riesgo de incendios, descargas
eléctricas, lesiones personales y danos
materiales. El aparato estd destinado a
ser utilizado en aplicaciones domésticas
y similares y en particular en las zonas
para cocinar reservadas al personal
en tiendas, oficinas y otros entornos

profesionales; en granjas; por clientes
de hoteles, moteles y otros entormnos
residenciales; en entornos tipo bed and
breakfast. No apto para uso profesional.
No utilice el aparato para fines distintos
aaquellos paralos que hasido disefiado.
Cualquier uso distinto al indicado se
considera inadecuado y peligroso y
expone al usuario a riesqos eléctricos y
a darios personales. Cuando se decida
desechar este aparato como residuo,
se recomienda inutilizarlo cortando
el cable de alimentacion. Antes de
conectar el aparato a la red eléctrica,
comprobar que la tension indicada
en los datos técnicos corresponda a la
de la red local y no utilizar enchufes
0 alargadores no compatibles con lo
indicado en los datos técnicos. No utilice
el aparatosiel cable, el enchufeoalguna
de sus partes estan dafiadas. Asequrese
de que el cable de alimentacion esté
adecuadamente alejado del aparato
y no entre en contacto con las partes
calientes del mismo ni esté presionado
contra bordes o esquinas afiladas.
No desconecte nunca el aparato
tirando del cable. Después de utilizar
el aparato, desconecte el cable de
la fuente eléctrica y espere a que se
enfrie antes de quardarlo o proceder
a su limpieza. Todas las reparaciones,
incluida la eventual sustitucion del



cable de alimentacion, deben ser
realizadas (nicamente por técnicos
autorizados y expertos, para evitar
cualquier riesgo. No enrolle nunca el
cable de alimentacion alrededor de la
mano cuando el aparato esté conectado
a la red eléctrica. En caso de tormenta,
desconecte el cable de alimentacion
del enchufe. Extienda completamente
el cable antes de usarlo. No tire ni
transporte el aparato por medio del
cable de alimentacion. No utilice el
cable de alimentacion como asa. No
tire del cable de alimentacion alrededor
de esquinas agudas ni lo coloque sobre
superficies calientes. Guarde este
manual de instrucciones en un lugar
sequro, junto con las instrucciones,
durante toda la vida dtil del aparato,
para su consulta. En caso de ceder el
aparato a terceros, entregar también
toda la documentacion. Si durante la
lectura de este manual de instrucciones
alguna parte resulta dificil de entender
0 si surgen dudas, antes de utilizar el
producto contacte con la empresa en a
direccin indicada.

&ATENCK’)N!

iAtencion! Comprobar periédicamente
que los tomillos, si los hay, estén
correctamente apretados, el estado

de desgaste del aparato y asequrarse
de su correcto funcionamiento. El uso
de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del
aparato puede suponer riesgos de
incendio, descarga eléctrica o lesiones
personales. Desconectar siempre el
aparato de la alimentacion si se deja
sin vigilancia y antes de montarlo,
desmontarlo, limpiarlo o mantenerlo.
No dejar el aparato expuesto a agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc). No
utilizar el aparato al aire libre. No dejar
el aparato sin vigilancia mientras esté
conectado a la red eléctrica. No utilice
el aparato con las manos mojadas o los
pies mojados o descalzos.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos del
embalaje no deben dejarse al alcance
de los nifios, ya que pueden ser fuentes
potenciales de peligro. Mantenga la
bolsa de plastico fuera del alcance de
los nifios. No es un juguete. Durante
el uso, aseqirese de que los nifios no
entren en contacto con el aparato. Si el
cable flexible externo de este aparato
esta danado, debe ser sustituido
exclusivamente por el fabricante, su
servicio técnico o personal cualificado
equivalente, para evitar peligros. El



aparato no debe ser utilizado por
nifios. El aparato puede ser utilizado
por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o mentales reducidas, o con
falta de experiencia 0 conocimientos,
siempre que estén supervisadas 0
hayan recibido instrucciones sobre el
uso sequro del aparato y comprendan
los peligros implicados. Los nifios
deben ser supervisados para asequrarse
de que no juequen con el aparato.
Mantener el aparato y el cable fuera
del alcance de los nirios. La limpieza
y el mantenimiento destinados a ser
realizados por el usuario no deben
ser realizados por nifios. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance de
los nifios menores de 8 afios y quérdelo
en un lugar seco y sequro. El aparato no
estd destinado a funcionar mediante un
temporizador externo o con un sistema
de control remoto separado.

&ATENCI()N!

Colocar el aparato sobre una superficie
estable donde no pueda volcarse. No
usar el aparato cerca de haferas o
lavabos llenos de aqua. No sumergir
la base eléctrica en agua ni ponerla
nunca bajo un grifo de aqua corriente.
No exponer el aparato a la humedad

i a la accion de agentes atmosféricos.
Dejar enfriar siempre el aparato
durante unos minutos entre un uso y
otro. No utilizar el aparato si el cuerpo
del motor 0 sus accesorios estan
dafiados. jAtencion! El uso indebido
podria causar lesiones. Para la limpieza,
utilizar un pafio himedo. La limpieza y
el mantenimiento por parte del usuario
no deben ser realizados por nifios.

Este aparato cumple con los requisitos
del Reglamento (UE) 2023/826.
Consumo de energia en modo apagado:;
0,0W,

Consumo de energia en modo de
espera; n.a.

Consumo de energia en modo de espera
enred: n.a.

Periodo después del cual se alcanza
automadticamente el modo apagado: el
aparato no esta equipado con funcion
automatica de paso a modo apagado.
El aparato se apaga manualmente por
el usuario.

Periodo después del cual se alcanza
automaticamente el modo de espera;
na.

Periodo después del cual se alcanza
automaticamente el modo de espera en
red: n.a.

El aparato no dispone de modo de
espera ni de modo de espera en red.
Alimentacion: el producto estd



equipado con alimentacion integrada y
no requiere adaptador externo.

INSTRUCCIONES DE USO

MOLINILLO DE CAFE ELECTRICO

Caracteristicas técnicas:

Alimentacién: CA 220-240V 50/60 Hz 200 W

(apacidad: 50 g

Instrucciones:

1. Asegurese de que la unidad esté apagada cuando no se esté usando.
2. No utilice el recipiente durante mds de 30 sequndos consecutivos.
3. Durante el uso, la tapa de plastico debe estar bien cerrada.

4. La unidad esté disefiada para moler café. No se recomienda moler
otros productos (por ejemplo, especias), ya que puede alterar el
aroma del café. No introduzca café u otros productos mojados.
Launidad puede moler café para cualquier méquina de café: cafeteras
francesas, molienda gruesa (10-12 segundos); maquinas de café
americano, molienda media (15-18 segundos); maquinas de café
expreso, molienda fina (20-25 segundos).

No utilice el molinillo de café durante mds de 30 segundos
consecutivos y procure dejar enfriar el aparato 1-2 minutos antes de
volver a utilizarlo.

Limpieza:

Limpie el recipiente con un pafio himedo. No sumerja la unidad en
agua ni otros liquidos.

P- AD_VERTENCIAS DE SEGURANCA

L]

Antes de usar, leia estes avisos e
instruoes e quarde-os para futuras
referéncias. 0 ndo cumprimento
destes avisos e instrugdes pode causar
choques  elétricos, incéndios e/ou
ferimentos graves. Ao utilizar aparelhos
alimentados por eletricidade, observe
sempre as precauces de sequrana
normais para reduzir orisco de incéndio,
choques elétricos, lesdes pessoais e
danos materiais. 0 aparelho destina-se
aser utilizado em aplicacdes domésticas
e semelhantes e, em particular, em

dreas de cozinha reservadas ao pessoal
em lojas, escritdrios e outros ambientes
profissionais; em quintas; por clientes
de hotéis, motéis e outros ambientes
residenciais; em ambientes tipo bed
and breakfast. Ndo é adequado para
uso profissional. Nao utilize o aparelho
para usos diferentes daqueles para os
quais foi concebido. Qualquer utilizaao
diferente da indicada € considerada
impropria e perigosa e expde o0
utilizador a riscos elétricos e a danos
pessoais. Quando decidir eliminar este
aparelho como residuo, recomenda-se
tornd-lo inoperante cortando 0 cabo de
alimentacdo. Antes de ligar o aparelho
a rede elétrica, verifique se a tenséo
indicadanos dados técnicos corresponde
a darede local e ndo utilize tomadas ou
extensdes elétricas incompativeis com
0 indicado nos dados técnicos. Nao
utilize o aparelho se o caho, a ficha
ou alquma das suas partes estiverem
danificadas. Certifique-se de que o caho
de alimentacdo esteja adequadamente
afastado do aparelho e nao entre em
contacto com partes quentes do mesmo
nem seja pressionado contra bordas
ou cantos afiados. Nunca desligue o
aparelho puxando o cabo. Apds utilizar
0 aparelho, desligue o cabo da fonte
elétrica e aquarde que esfrie antes de
0 guardar e proceder a sua limpeza,



Todos os reparos, incluindo a eventual
substituicdo do cabo de alimentacdo,
devem ser realizados exclusivamente
por técnicos autorizados e experientes,
a fim de evitar qualquer risco. Nunca
enrole o cabo de alimentacéo a volta da
mdo quando o aparelho estiver ligado
a rede elétrica. Em caso de trovoada,
desligue 0 cabo de alimentacdo da
tomada. Estenda completamente o
cabo antes da utilizacdo. Nao puxe
nem transporte o aparelho pelo cabo
de alimentacdo. Néo use o cabo de
alimentacdo como pega. Nao enrole o
cabo de alimentacdo em cantos afiados
e ndo 0 apoie sobre superficies quentes.
Guarde este manual de instrugdes
em local sequro, juntamente com as
instrucdes, durante toda a vida dtil
do aparelho, para consulta. Em caso
de transferéncia do aparelho para
terceiros, entreque também toda a
documentagdo. Se ao ler este manual
de instrugdes algumas partes forem
dificeis de compreender ou se surgirem
dividas, antes de utilizar o produto,
contacte a empresa no enderego
indicado.

&ATEN(;IT\O!

Verifique periodicamente o correto
aperto de eventuais parafusos, o estado

de desgaste do aparelho e assequre-
se do seu correto funcionamento.
A utilizagdo de acessérios nédo
recomendados ou ndo fornecidos pelo
fabricante do aparelho pode implicar
riscos de incéndio, choque elétrico
ou danos pessoais. Desligue sempre
o aparelho da alimentacio se for
deixado sem vigilancia e antes de o
montar, desmontar, limpar ou fazer
manutencdo. Ndo deixe o aparelho
exposto a agentes atmosféricos (chuva,
sol, etc.). Nao utilize o aparelho no
exterior. Ndo deixe o aparelho ligado
a corrente sem vigilancia. Nao utilize
0 aparelho com as maos ou 0s pés
molhados ou descal¢os.

&ATENQIT\O!

Perigo de asfixia. Os elementos da
embalagem ndo devem ser deixados
a0 alcance das criangas, pois podem ser
fontes potenciais de perigo. Mantenha
0 saco plastico fora do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo. Durante
a utilizacdo, assequre-se de que as
criangas nao entrem em contacto com
0 aparelho. Se o cabo flexivel externo
deste aparelho estiver danificado,
deve ser substituido exclusivamente
pelo fabricante, pelo seu servico de
assisténcia ou por pessoal qualificado



equivalente, para evitar perigos. 0
aparelho ndo deve ser utilizado por
criangas. 0 aparelho pode ser utilizado
por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem
experiéncia ou conhecimento, desde
que sob supervisao ou apds terem
recebido instrugdes sobre a utilizacdo
sequra do aparelho e compreenderem
05 periqos a ele associados. As criangas
devem ser vigiadas para assequrar
que ndo brincam com o aparelho.
Mantenha o aparelho e o caho fora
do alcance das criancas. A limpeza e a
manutencao destinadas a ser efetuadas
pelo utilizador ndo devem ser feitas
por criangas. Mantenha o aparelho e
0 seu cabo fora do alcance de criancas
com menos de 8 anos e guarde-o num
local seco e sequro. 0 aparelho ndo se
destina a funcionar por meio de um
temporizador externo ou com um
sistema de controlo separado.

&ATENQIT\O!

Colocar o aparelho sobre uma superficie
estavel onde ndo possa tombar. Nao
utilizar o aparelho perto de banheiras
ou lavatérios cheios de dqua. Néo
mergqulhar a base elétrica em agua nem
colocd-la nunca sob uma torneira de

dqua corrente. Nao expor o aparelho
a humidade nem a acdo de agentes
atmosféricos. Deixar sempre 0 aparelho
arrefecer durante alguns minutos entre
uma utilizacdo e outra. Nao utilizar o
aparelho se o corpo do motor ou 0s
seus acessorios estiverem danificados.
Atencdo! 0 uso indevido pode causar
lesdes. Para limpeza, utilizar um pano
himido. A limpeza e a manuten¢do
por parte do utilizador ndo devem ser
efetuadas por criangas.

Este aparelho estd em conformidade
com os requisitos do Requlamento (UE)
2023/826.

Consumo de energia em modo
desligado: 0,0W.

Consumo de energia em modo de
espera; n.a.

Consumo de energia em modo de
espera em rede: n.a.

Periodo apés o qual atinge
automaticamente o modo desligado: o
aparelho ndo possui funcdo automdtica
de passagem para 0 modo desligado.
0 aparelho € desligado manualmente
pelo utilizador.

Periodo  apés o qual atinge
automaticamente o modo de espera;
na.

Periodo apds o qual atinge
automaticamente o modo de espera
emrede: n.a.



0 aparelho ndo dispoe de modo de
espera nem de modo de espera em
rede.

Alimentagdo: 0 produto  possui
alimentacdo integrada e ndo necessita
de adaptador externo.

MODALIDADES DE UTILIZAGAO
MOEDOR DE CAFE ELETRICO

Caracteristicas técnicas:
Alimentagdo: AC 220-240V 50/60Hz 200W
Capacidade: 50q

Instrugbes:

1. Verifique se a unidade esta desligada se ela ndo estiver sendo
utilizada.

2. Néo utilize a tigela por mais de 30 sequndos consecutivos.

3. Durante a utilizacdo a tampa de pléstico deve estar bem fechada.
4. A unidade € destinada para moer café. A moagem de outros
produtos (especiarias por exemplo) ndo é aconselhdvel pois podem
alterar o aroma do café. Nao introduza café ou outros produtos
molhados.

A unidade moedor de café para qualquer maquina de café: cafeteiras
francesas, moagem grossa (10-12 sequndos); maquinas para café
americano, moagem média (15-18 seg.); mdaquinas para café
expresso, moagem fina (20-25 segundos).

Nao utilize 0 moedor de café por mais de 30 segundos lembrando-se
de deixar descansar o moedor de café por 1-2 min.

Limpeza:

Limpe o recipiente com um pano himido. Nao mergulhe a unidade na
dgua ou em outros liquidos.

GR - KANONIZMOI AZOAAEIAX

pw and  ypron, Olafdote auté
TC  mpoetdomoioelg  Kat  odnyie
kat  QUAGETE TIC yio pEMOVTIK
avagopd. H pn mpnon Twv mapovtwy
nipotbomotraewv kaiodnylav evoéyetal
vanpokahéoeinAektpomhnGla, mupkayid
kav ooBapodc Tpavpatiopovg. Orav
XPrIOWOMOIE(Te NAEKTPIKEG GUOKEUES,
peite mdvra i ouvriBei¢ mpoguAddeic

A0QOAEia¢ yla va  EDoETE  Tov
kivouvo mupkaylde, nAektpomniac,
owpatiki¢ PAABNG kar uhikwv {npiwv.
H ouokeu) mpoopiCetar yia yprion o€
OIKIOKEC KaL TIaPOHOIEC EQAPHOYEC Kal
OUYKEKPIIEV O€ XWPOUG  EIpIKI]G
Tou MPoopiCovTaL yid To- MPOoWIIK
0¢ KataoTuata, ypageia Kat dhhoug
€nayyeNuaioug Xwpoug: o€ pdppec:
am6 mehdrec Eevodoyeiwy, potéN Kal
AMwv  KoTolKIV-  0€  Katahopata
tomov bed and breakfast. Aev eival
katdMnAo yia enayyehuatikry xpron.
Mn Ypnotwomoleite ) ouokevy yia
0K0ﬂ00( d)\)\ouc (MmO €KEVOUC Yl Toug
omoioug €xet oyediaotei. Onotadrmore
pRon  mEpav TG avagepopevng
Bewpeitar axatdMnhn kat €mkivouvn
Ka ekbétel Tov proT € NheKTpIKoUG
kGuvoug kat g€ Tpavpiatiopog. Otav
anoQaoioeTe va amoppivete aut
OUOKEUI, CUVIOTATOLVO TV KATAOTOETE
U Aerroupyikn koBovtag To Kahwdio
Tpogodooiac. Mpv  ouvdéoete T
OUOKED,  0T0  MAeKTpIKO  dikTuo,
eNéyCte 0Tt ) Tdon mou avaypdgetal
0T0 TeYVIKA OTOIyElo QvTIaTONyED aTny
TOMIKI Tdon Kat pnv Xprotuomoteite
npn(sc i Kahwdia enzkmonc mov 0gv
élvat oupBatd e Ta Tegvika oToIKea.
Mn ypnotuomotéite m ouokeun av 10
kahwdto, T ig 1) kamolo iépog g
elvar kareotpappéva. BePaiwbeite ot



10 KahwO10 Tpogodoaia eival emapkag
(MOLIAKQUGLEVO MO T OUGKELN Kl
Oev Epyetar oe emagr pe ta (eotd
uépn e 1y Oev méetar oe aigunpéc
akpec 1) ywviec. Mn Bydlete moté m
ovokeu amd v mpidal TpaBuvtag To
kahwdio. Metd t yprion T uakeung,
amoouvo¢oTe 1o kahwdio amd To pevpia
Kal EPIIEVETE VA KPUWOEL TIpWV TV
amoBnkevoete 1§ ™y KaBapioete. ONeg
0L €moKevée, oupmepihappavopiévng
m¢ (tydv) aviikatdotaong  Tov
kahwdiov  tpopodooiac,  mpénel
va mipayparomotovtat  povo  ano
£€0V01000TNEVOUC KAl ECEIDIKEV|IEVOUC
TEKVIKOUG, WOTE Vol amogeDyetal kdOe
kivduvoc. Mn Tuliyete moé to kahwdio
Tpogodooiag ypw and To yépt oag
Otav N ouoKeur) €ivar ouvoedepewn
070 NAEKTPIKO dikTuo. L€ mepimTwon
katawyidag, amoouvdéote To kahwdio
Tpogodoaiac amd v mpila. zedmwote
mijpw¢ 10 kahwdlo mpy amd T
Xpnon. Mn olpete 1| petagepete
ouoKer and o kahwoto Tpogodoaiac,
My ypnowonotite 10 kahwdio
Tpogodosia¢ we Aafn. Mnv tpaBate
10 kahwdio Tpogodooiag Yopw amd
IHnpég Ywvieq Kat pn To TomoBeteite
nave 0¢ Beppéc emcpavaec Ouaéte
T0 POV €yyelpiolo épnonc uadi e i
odnyiec ka6" oA  didpkela {wig g
0UOKEURC yia peMovTIKR avagopd. e

nepimwon petapiBaong mg ouokeurc
0¢ TpiToug, mapadwote Kat Ohn TV
Teknpiwon. EQv katd v avayvwon
autoU Tou €yxelptdiov odnywwv yprong
TpoKuYouv  Buovonta  anpela A
ajiIBoNiec, mpw ypnatomoInoeTe o
TIPOIOV EMKOWWVAGTE e TV €Talpeia
ot die0Buvan mov avaypdeerta.

&npozoxm

ENéyxete meplodikd m owotr abopién
TUYOV frdwv, Ty Katdotaon gBopdg T
ouoKeun¢ karv opdi Aerrovpyia . H
xprion aeaoudp mov dev ouvIoTVTAL N
0€V TapEYOVTaL Amd TOV KATOKEUAOT
T¢_OUOKEUNC mopei v MpoKahéoe!
kwuvou mupkaytac, nhektpomngiag
 Tpavpatopols.  Amoouvdeere
Mdvta T ouokeul) amd 1o pedpa otay
uével Ywpic emiphen kar mpwv T
ouvapohoynor), - amoouvapohoynan,
kaBaptoud 1 owvripno e Mnv
aQAveTe T OUOKeV| ekTeBelévn
0¢ Kaupikeg ouvrke (Bpoxn, AoC
KAT.). M) pnotponoteite ™ ouokeun
0¢ ewrepikoug Ywpoug. Mnv agrvere
™ auokeur ywpic enihedn evo eival
ouvbedepévn 010 nhektpikd  diktuo,
Mnv ypnotonoteite ) cuokeun |ie
Boeyuéva xépla 1 pe Ppeyuéva
cumoAuta modla.



Anpozoxm

Kivduvog mviyov. Ta ukikd ouokevasiag
ey mpémel va  Ppiokovtar  evtog
M epféheac v mabia, kabag
amotehodv duvnTIkéG Ty Kvivou.
Kpatote ™ oakobda amd mAaoTiko
Hakpid amd tamaudid. Aev eivar maryvior,
Kad t ypron Pepawdeite bnitanabid
0gv €pyovtat o€ emagr fie T OUOKELR.
Av 10 ewtepikd elkapmto kahwdio
aurr']c TNG GUOKEUNC €xeL umooTei {npud,

pémet va aviikataotabel amokheloTikd
am Tov KaTaoKevaoT, To oéppig Tou B

ano &§ioou e1Bikeuiévo MpogwTIKG, Yl
TV anoguy] kwdovwv. H ouokeun dev
TIPEMeL vl Ypnatpomoteitat amo maidid.
H ouakeu mopet va ypnatootetat
amo ATopa fie [EIWPEVEC OWHIATIKEC,
a108nTNPIaKEC 1 O1aVONTIKES IKAVOTATEC
1} XWPIC eumelpia r Enapki yvwon, umo
eniBheyn ) agol Toug dotiouv odnyieg
la TV dogalq Xprian T¢ CUOKEVAC kat
KOTAVOr00uY TOUG OXETIKOUG KIVBUVOUS.
Tamaudtd mpémet vat emnpodvral yia va
invaiCouv e T ovokeun. Kpatiote )
0UOKEUI) kal To kahwdio T¢ Hakpid amd
maudid. O kabapiopog kat n suvipnon
Tou mpoopiCovtat val yivovat amo Tov
xpo Oev mpémet va dievepyolvtal
amo maidud. Kpatrote T ouokeun kaito
kaho)016 TG pakpid amo maidid nhkiag

kiTw TWv 8 etwv Kot amoBnkevote
M 0¢ {npo kv aogaMéc époc. H
ouokeui] dev mpoopiletal va hettoupyed
léow  €CwTepIkol  Ypovodlakdmm
CEXWPLOTOU OUOTAATOC ENEYXOU.

&npozoxm

TomoBetdote T ouokeur oe otadepy
emodvela  omov dev  pmopel va
avatpanel. Mnv xpnaomolgite
OUOKEUI) KOVTd € ImaviEpec i VIMTrpeg
Yeudtoug e vepo. Mnv PubiCere
don pevpatog o€ Vepd Kat pnv T
(Cere moté KW amo TPEyoUevo Vepo
Bpuang. Mnv exBétete m auokeun o€
Uypacia 1 oTic EMOPAOEC KAPIKY
ouvBnKwv. Agrvete mAvTa T GUOKEUR
Va Kpuwoel yia Aiya Aemtd petagy
WV Yproewv. Mnv ypnotpomoigite
OUOKEU Qv TO 0W}A TOU KIvnTrpa 1 Ta
e€apTipaTd e eivar KaTeoTpappEVL
Mpoooy! H axatdMnhn xprian pmopei
Va mipokahéoel TpaupaTiopouc. fa tov
kaBapiopd ypnotpomoleite éva  uypo
av. 0 kaBaptopoc kan ouverpnon amd
Tov Yprotn dev mpémel va ektehovvtal
amé madd.

H ovokeu aut ouppopowvetar Le
T¢ amarmoelc Tou Kavoviopou (EE)
2023/826.

Katavalwon evépyelac oe Aeroupyia
amevepyomoinang: 0,0 W.



Katavalwon evépyelac oe Aeroupyia
aQvapovic: n.a.

Kotavahwon evépyelag o Aerroupyia
avapovAc diktoou: n.a.

Xpovikd  didomqua petd 1o
omoj0  €MTUyXVeTal  QUTOHTA 1
\emovpyia  amevepyomoinong: 1)

ovokeo Oev  OlaBétel  autopam
\errovpyia petdBaong o€ Aettoupyia
amevepyomoinone. ~ H  uokevy
(MEVEQYOTOIEITAL YELPOKIVITA amd Tov
pnot. , ,
Xpoviko  Otdotnua petd o omoio
emoyydvetal autopata 1 Aeroupyia
QVapovig: n.a.

Xpoviko Owdotnpa petd o omoio
eMTuyYavetar autopata n Aermoupyia
avapovc diktoou: n.a.

H ovokevy Oev Olobéter Aeroupyia
avapoviic oite Aeroupyia avapiovic
Oktlov.

Tpogodooio: T0  mpoiov  dlabétel
vowpaTwpévn Tpogodooia kat dev
amartei e§wTepIkd TPOYoOTIKO.

OAHTIEZ XPHEIHE
HAEKTPIKOX MYAOX

Texvika YapakTnpLoTIKA:
Tpogodoaia: AC 220-240V 50/60Hz 200W
Xwpntikétnta: 509

0dnyiec:

1. BePawBeite 6mt n povdda eivar amevepyomomnpévn otav dev
XPnotpomolitat.

2. Mnv xpnoldomoteitar T0 WMOAKL yla Teplootepo amd 30
devtepolemta

3. Katd v xprion o maoTikd kaAuppa mpémet va KAeivel epunTIKd.
4. H povada éxel oxedaotei yia va ahéoel kagé. H daheon aMwv
TIpoioVTWY (Umaxapikd, yia mapadelypa) dev cuviotdrat S16Tt pmopei
va aldéel o dpwpa Tou Kage .. Mnv tomoBeteite Tov kagé 1y dMa

mipoiovta uypd.

H povdda podog yia kaBe pnyavi tou ka@é: yaliki Kagetiépa,
xovtpn aheon (10-12 deutepOlemta), PnYaVEC yid MEPIKAVIKO
Kae, péon dheon (15-18 sec), unyavég espresso, Aemtr dheon (20-25
devtepohemta).

Mnv xpnotpomoteite TV pnxavr Tov Kagé yla meploootepa amd 30
ouveyopeva OeutepoNenTta divovtag mpocoxly va PNV agrioete tmy
pnxavi Tou kagé o€ adpaveta yia 1-2 Nemd.

KaBapiopoc:

KaBapiote to doyeio pie éva vypd mavi. Mnv BubiCete tn ouokeun o€
vepo i aAa vypd.

HR - SIGURNOSNE NAPOMENE
Prije upotrebe procitajte ova upozo-
renja i upute te ih sacuvajte za buducu
upotrebu. Nepostivanje ovih upozo-
renja i uputa moze uzrokovati elektricni
udar, pozar i/ili teske ozljede. Prilikom
upotrebe elektricnih uredaja, uvijek
se pridrzavajte uobicajenih sigurno-
snih mjera kako biste smanjili rizik od
pozara, elektricnog udara, osobnih
ozljeda i materijalne Stete. Uredaj je
namijenjen za uporabu u kucanstvu
i slicnim primjenama, a posebno u
kuhinjama za osoblje u trgovinama,
uredima i drugim profesionalnim pro-
storima; na farmama; od strane gostiju
u hotelima, motelima i drugim stam-
benim prostorima; u okruzenjima tipa
bed and breakfast. Nije prikladno za
profesionalnu upotrebu. Ne koristite
uredaj u druge svrhe osim onih za koje
je predviden. Svaka uporaba koja nije
naznacena smatra se neprikladnom i
opasnom te izlaze korisnika elektricnim




riziima i osobnim ozljedama. Kada
odlucite ovaj uredaj zbrinuti kao otpad,
preporucuje se da ga ucinite neupotre-
bljivim rezanjem kabela za napajanje.
Prije spajanja uredaja na elektricnu
mreu, provjerite odgovara li napon
naveden u tehnickim podacima na-
ponu lokalne mreze i nemojte koristiti
uticnice ili produzne kabele koji nisu u
skladu s tehnickim podacima. Ne kori-
stite uredaj ako su kabel, utikac ili bilo
koji njegov dio osteceni. Osigurajte da je
kabel za napajanje pravilno udaljen od
uredaja i da ne dolazi u dodir s vrucim
dijelovima uredaja niti da je pritisnut uz
ostre rubove ili kutove. Nikada nemojte
iskljucivati uredaj povlacenjem za ka-
bel. Nakon upotrebe uredaja iskljucite
kabel iz elektricne mreze i pricekajte
da se ohladi prije spremanja ili ¢iScenja.
Sve popravke, ukljucujuéi (mogucu)
zamjenu kabela za napajanje, smije
izvoditi iskljucivo ovlasteni i kvalificirani
tehnicar kako bi se izbjegli rizici. Nikada
nemojte omatati kabel za napajanje oko
ruke dok je uredaj spojen na elektricnu
mrezu. U slucaju oluje, iskljucite kabel
Za napajanje iz uticnice. Potpuno razvu-
cite kabel prije uporabe. Ne povlacite
niti ne nosite uredaj pomocu kabela za
napajanje. Ne koristite kabel kao rucku.
Ne povlacite kabel oko ostrih kutovaine
stavljajte ga na vruce povrsine. Cuvajte

ovaj prirucnik za uporabu, zajedno §
uputama, tijekom cijelog vijeka trajanja
uredaja radi konzultacija. U slucaju pre-
daje uredaja treéim osobama, prilozite
kompletnu  dokumentaciju. Ako su
neke dijelove ovog prirucnika teske za
razumijevanje ili ako imate hilo kakve
sumnje, prije koristenja proizvoda kon-
taktirajte tvrtku na navedenoj adresi.

&OPREZ!

Povremeno provjeravajte jesu li svi vijci
(vrsto pritegnuti, stanje istroSenosti
uredaja i njegovu ispravnost. Koristenje
dodataka koji nisu preporuceni ili
isporuceni od strane proizvodaca
uredaja moze predstavijati rizik od
pozara, elektricnog udara ili ozljeda.
Uvijek iskljucite uredaj iz elektricne
mreze ako ga ostavljate bez nadzora i
prije sastavljanja, rastavljanja, ciSCenja
lli odrZavanja. Ne ostavljajte uredaj
izlozen vremenskim uvjetima (kisa,
sunce, itd.). Ne koristite uredaj na otvo-
renom. Ne ostavljajte uredaj bez nadzo-
radok je prikljucen na elektricnu mrezu.
Ne koristite uredaj mokrim rukama, bo-
sih nogu ili mokrim stopalima.

&0PREZ!

Opasnost od qusenja.  Elementi



ambalaze ne smiju se ostavljati na
dohvatu djece jer mogu predstavljati
potencijalnu opasnost. DrZite plasticnu
vrecicu izvan dosega djece. Nije igracka.
Tijekom uporabe osiqurajte da djeca
ne dolaze u dodir s uredajem. Ako je
vanjski fleksibilni kabel ovog uredaja
oStecen, mora ga zamijeniti iskljucivo
proizvodac, njegov servis ili kvalificira-
no osoblje, kako bise izbjegle opasnosti.
Uredaj ne smiju koristiti djeca. Uredaj
mogu- koristiti osobe S ogranicenim
tjelesnim, osjetilnim ili mentalnim
sposobnostima, ili osobe bez iskustva i
znanja, pod nadzorom ili nakon $to su
dobile upute o sigumoj uporabi uredaja
i razumiju opasnosti koje proizlaze iz
njegove uporabe. Djecu treba nadzirati
kako se ne bi igrala s uredajem. DrZati
uredaj i kabel izvan dohvata djece.
(iscenje i odrZavanje predvideno da ga
obavlja korisnik ne smije obavljati dje-
ca. DrZite uredaj i njegov kabel izvan
dohvata djece mlade od 8 godina i
pohranite ga na suho i sigurno mjesto.
Uredaj nije namijenjen za rad pomocu
vanjskog mjeraca vremena ili putem
zasebnog upravljackog sustava.

AOPREZ!

Postavite uredaj na stabilnu povrsinu
na kojoj se ne moze prevrnuti. Ne kori-

stiti uredaj u blizini kada ili umivaoni-
ka punih vode. Ne uranjati elektricnu
bazu u vodu niti je stavljati pod tekucu
vodu iz slavine. Ne izlagati uredaj vlazi
ili utjecaju vremenskih uvjeta. Ostavite
uredaj da se uvijek ohladi nekoliko mi-
nutaizmedu jednei druge upotrebe. Ne
koristiti uredaj ako je kuciste motora il
njegov pribor ostecen. Paznja! Nepravil-
na uporaba moze uzrokovati ozljede. Za
iscenje koristiti vlaznu krpu. Ciscenje i
odrzavanje od strane korisnika ne smiju
obavljati djeca.

Ovaj uredaj je u skladu sa zahtjevima
Uredbe (EU) 2023/826.

Potrosnja energije u iskljucenom nacinu
rada: 0,0W.

Potrosnja energije u nacinu mirovanja:
na.

Potrosnja energije u nacinu mirovanja
na mrezi: n.a.

Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u iskljuceni nacin rada; uredaj nije
opremljen automatskom funkcijom
prelaska u iskljuceni nacin. Uredaj se
iskljucuje rucno od strane korisnika.
Razdoblje nakon kojeq automatski pre-
lazi u nacin mirovanja: n.a.

Razdoblje nakon kojeg automatski pre-
lazi u nacin mirovanja na mrezi: n.a.
Uredaj nema nacin mirovanja niti
mrezni nacin mirovanja.

Napajanje: proizvod ima integrirano



napajanje i ne zahtijeva vanjski adapter.

UPUTE ZA UPORABU
APARAT ZA MLJEVENJE KAVE

Tehnicke karakterisitke:
Punjenje: AC 220-240V 50/60Hz 200W
Kapacitet: 509

Uputstva:

1. Osigurati da je uredaj iskljucen ukoliko se ne koristi.

2. Ne korisititi posudu za viSe od uzastopno 30 sekundi

3. Tijekom koristenja plasticni poklopac mora biti dobro zatvoren.

4. Uredaj je namijenjen za mljevenje kave. Mijevenje drugih proizvoda
(mirodija na primjer) se ne preporucuje jer bi moglo promijeniti okus
kave. Ne umetati kavu ili druge vlazne proizvode.

Aparat za mljevenje kave za bilo koje aparate za pripremanje kave:
Francuski aparati za kavu, krupno mljevenje (10-12 sekundi); aparati
za pripremanje americke kave, srednje mljevenje (15-18 sekundi);
aparati za espresso kavu, sitno mljevenje (20-25 sekundi).

Ne koristiti aparat za mljevenje kave vise od uzastopno 30 sekundi
pazeci pritom da se ostavi uredaj 1-2 min kako bi se ohladio.

(iscenje:
Spremnik odistiti vlaznom krpom. Ne umakati u vodu ili druge
tekucine.



NOTE:




LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YTIOMNHMA ZYMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

E = Smaltimento delle apparecchiature
elettriche ed elettroniche
|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletrénicos

GR - Anéppipn nAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAIOHOU
HR - Odlaganije elektri¢ne i elektronicke opreme

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranca

GR - Thpeite TI¢ TPOEISOMOIAOEIC KAl TOUG KAVOVIGHOUE ao@aNeiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaoTe 1o eyyelpibio Tou xeploTh
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

D = Apparecchio con classe di protezione Il
(Doppio isolamento)

E - Aparato con clase de proteccion Il
(Doble aislamiento)

P - Aparelho com classe de protecao I
(Duplo isolamento)

GR - Yuokeun pe Khdon mpootaciac II
A\ pévwon)

HR - Uredaj klase zatite Il

(Dvostruka izolacija)



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto € soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire 'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida (til, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacién de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a salde e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo sélido urbano. O usudrio devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletrénico
e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcao de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em seguida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminacdo ambiental compativel contribui a
evitagdo de possiveis efeitos negativos para a salde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo ¢/ou a reciclagem dos materiais com os quais ¢
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR - To akupwHévo GUHBOAO KKBOU BTTOPPLUKATUV UTTOELKVUEL OTL TO TIPOIOV UTTOKELTOL O AvVOKOKAWGM. ML0t ot TEXVLKG X0tpOKTNPLOTLKG: TOU,
T0 TIPOidV, €Qv dev amoppLPBEl cwaTd, pTopel var lvat emikivduvo yix TV vyela paig kat To TeptBAANov. e To Adyo qwtd, To TpOioV Sev
TIPETIEL VOt ANTOPPLTITETOL POCL pE TOX OTEPEG BOTIKG OTTIOBANTX. KAT& GUVETTEL, N XpNOTNG Bot TTPETTEL VOt HETOPEPEL TNV GUGKELR TTO TENOG THG
NettoupyLkic Twig TE 0 KATdAANAG SLHQOPOTIOUEVE KEVTPK GUNAOYAG YLot NAEKTPOVIKEG TUTKEUEC Kol NAEKTPO-TEXVIKA GmTOBANTAL, 1 v
TNV EMLOTPEPEL OTOV ALOVOTIWANTH KATG TNV GY0PG PLOG VEXG TUTKEVRG LOOBOVAHOU TUTIOU, 1) VX TV KTTOdUITEL dUPEGV, TE TTEpITTTWaN TIOND
HLPKWV BLOCTHOEWY OE KATAOTAUKTNX TIOU TIHPEXOLY &XUTH TNV UTIPeaia. H kaTGAANAN EexwpLaTh GUMOYN YL THV HETETELTA TIpOWBNaN TNV
avakOkAwon, emeEepyaaia kat TEpIBOXNOVTIKG GuUBATA SLGBEaN GUUBGAAEL OTNV KTTOQPUYA KXPVNTLKWV EMUTTTUTEWY YLK TO TIEPLBANAOV KAl
™V vyelo ke TpowBel TNV emavaKpnatHoTolnan 1 / KaL GvakOKAWGN Twv UAKWY TTou amapT(Couv Tov €EOTALGO. Mapdvopn GTéppLYN TOU
TIPOIOVTOC OTT0 TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TNV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTIKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBAETIOVTAL KTTO TO VOUO.

HR - Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all‘illustrazione. 220-240 V ~ 50/60 Hz - 200 W




